



रस्साकस्सीबीच काँग्रेस महोत्सव

शुक्रबार शुरु भएको नेपाली
 काँग्रेसको महाधिवेशन।
 तस्वीर: रासस



नयाँ नेतृत्व चयन गर्न सरकारको नेतृत्व गरिरहेको नेपाली काँग्रेसको १४औं महाधिवेशन शुक्रबार शुरु भएको छ। शुक्रबार नै नेतृत्व चयन प्रक्रिया पनि शुरु भएको छ। तर उद्घाटनसत्रमै नेताहरूबीच नेतृत्व हत्याउनेगरी अभिव्यक्ति दिइएका थिए।

विवाकर अधिकारी / मध्याह्न
 काठमाडौं, २४ मंसिर।

सत्तारूढ दल नेपाली काँग्रेसको १४औं महाधिवेशन शुक्रबार शुरु भएको छ। राजधानीको भूकुटीमण्डपमा उद्घाटन भएको महाधिवेशनले पार्टीलाई गतिशील बनाउन मात्रै नभएर रीतिरिवाज एकता जो गाउन समेत सहयोग पुगेको नेताहरूले बताएका छन्। राष्ट्रिय राजनीतिक दलका प्रमुखहरूलाई अतिथि बनाएर उद्घाटन भएको महाधिवेशनले राष्ट्रिय एकता कायम गर्न सहयोग पुगेको प्रवक्ता विश्वप्रकाश शर्मांले बताए।

काँग्रेसको महाधिवेशन उद्घाटन समारोहमा नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओली, नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड, नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा)का अध्यक्ष उपेन्द्र यादव, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी (लोसपा)का अध्यक्ष महन्थ ठाकुर एउटै मञ्चमा बसेका थिए। तिक्रतापूर्ण सम्बन्धमा रहेका ओली र नेपाललाई समेत एउटै मञ्चमा राखिएको शर्मा बताउँछन्। गएको वर्ष ५ पुसमा संसद् विघटन पछि सम्वाद टुटेको ओली र प्रचण्ड बीच समेत सम्वाद भएको नेताहरूले दावी गरेका छन्।

काँग्रेसलाई शुभकामना दिन राष्ट्रिय जनमोर्चाका उपाध्यक्ष दुर्गा पौडेल, राप्रपाका अध्यक्ष

काँग्रेस महाधिवेशनमा ४७४३ प्रतिनिधि सहभागी

शुक्रबार नै बन्दसत्र शुरु आज मनोनयन, भोलि मतदान

मञ्चमा काँग्रेस नेताहरूबीच

घोचपेच, ओली-प्रचण्डबीच सम्वाद

मोट माजुदै शेरबहादुर देउवाले भने-
 एकपटक जिताउनुहोस्, मुक्ति दिन्छु

प्रतिगठनविरुद्ध विद्रोह गर्दा
 काँग्रेसको सरकार: रामचन्द्र पौडेल

उम्मेद्वारी छोट्टै कृष्णप्रसाद
 सिटौलाले भने- प्रदीप पौडेल अगाडि बढाउँ

नयाँ विदेशी कामदार लैजाने मलेसिया सरकारको निर्णय

मध्याह्न संवाददाता

काठमाडौं, २४ मंसिर

मलेसियाले सबै क्षेत्रमा विदेशी कामदार लैजाने निर्णय गरेको छ। शुक्रबार बसेको मलेसियाको मन्त्रिपरिषद्को बैठकले उक्त निर्णय गरेको बताइएको छ। कोरोना भाइरस संक्रमण विश्वव्यापीरूपमा फैलिएपछि मलेसियाले सन् २०२० मार्च १८ देखि विदेशी कामदार भर्ना गर्न रोकेको थियो। मलेसियाले करिब दुई वर्षपछि विदेशी कामदारका लागि ढोका खोलेको हो।

मलेसियाले यसअघि पहिलो चरणमा प्लान्टेशन भनिने रबर र पाम उद्योगमा मात्रै नयाँ विदेशी कामदार लैजान पाउने नीति लिएको थियो। शुक्रबार भएको नयाँ

निर्णय अनुसार उत्पादन, सेवा क्षेत्र, कृषि, प्लान्टेशन र धेरै कामदारको नयाँ भर्ना खुलाएको हो।

मलेसियाको राजधानी क्वालालम्पुरमा रहेको नेपाली दूतावासले नयाँ कामदार भर्ना गर्ने खोले मलेसियाको निर्णय यसअघि नेपालसँग भएको श्रम सम्झौता अनुसार मागपत्र प्रमाणीकरण गर्ने बताएको छ।

नेपाली दूतावास मलेसियाका कार्जिसलर श्रम दिपक ढकालले नयाँ कामदारको एफभल खुलेको विस्तृत जानकारी आउन नसकेको भन्दै मलेसियाको स्वास्थ्य मन्त्रालयसँग समन्वय गरेर खुला गर्ने निर्णय भएको विभिन्न स्रोतबाट जानकारी आएको बताए।

वैदेशिक रोजगार विशेष

तलब र भत्ता वृद्धिको माग

गर्दै मलेसियामा मजदुर सडकमा

काठमाडौं/मस- सन् २०२२ को शुरूदेखि नै मासिक तलब १५ सय रिंगेट र मासिक ३ तीन सय रिंगेट भत्ता हुनुपर्ने माग गर्दै मलेसियामा मजदुर सडकमा उत्रिएका छन्। तलब वृद्धिको माग गर्दै मलेसियन ट्रेड युनियन काँग्रेस नेतृत्वमा मजदुरहरू सडकमा आएका हुन्। हाल मलेसियामा स्वदेशी तथा विदेशी कामदारले न्यूनतम मासिक १२ रिंगेट पाइरहेका छन्।

मलेसियन ट्रेड युनियन काँग्रेसका महासचिव कामारुल बहारिन मन्सुरले बढ्दो महंगीले मजदुरको जीवन सञ्चालनमा संकट उत्पन्न भएको भन्दै तलब तथा भत्ता बढ्नुपर्ने बताए। मलेसियामा सन् २०२० देखि नै मजदुर संगठनहरूले तलब वृद्धिको माग गर्दै आएका छन्। तर कोरोनाको कारणले तलब वृद्धिको विषय अगाडि आएको थिएन। मलेसियन ट्रेड युनियन काँग्रेसले राष्ट्रिय तलब परामर्श परिषद् मार्फत राष्ट्रिय श्रम सल्लाहकार परिषद्बाट सरकार, रोजगारदाता र कर्मचारीबीच मजदुरको तलब सुविधा बढाउने विषयमा त्रिपक्षीय छलफल हुनुपर्ने माग गरेको छ। मलेसियाका मजदुर संगठनहरूले प्रत्येक २ वर्षमा न्यूनतम पारिश्रमिकको पुनरावलोकन हुनुपर्ने माग गर्दै आइरहेका छन्।

मलेसियाले शुक्रबार बंगलादेशसँग प्लान्टेशनसहित सबै क्षेत्रमा कामदार लिन सम्झौता गरेको बताइएको छ।

नेपाल र मलेसियाबीच २०७५ कार्तिक १२ मा सम्झौता भएको थियो। नेपाल र मलेसियाबीच भएको श्रम समझदारी अनुसार नेपालबाट कामदार पठाउन लाग्ने सेवा शुल्क, दुईतर्फी हवाई टिकट, भिसा तथा स्वास्थ्य परीक्षण शुल्क खर्च रोजगारदाताले व्यहोर्ने प्रावधान छ।

सम्झौतामा कामदार पठाउने नेपाली म्यानपावर कम्पनीलाई मलेसियाका रोजगारदाताले सेवा शुल्क वापत कामदारले पाउने मासिक न्यूनतम तलबको ५०

प्रतिशत रकम सेवा शुल्क दिनु पर्नेछ। यसका अतिरिक्त नेपालमा हुने स्वास्थ्य परीक्षण र सुरक्षा जाँचको खर्च रोजगारदाताले पहिलो महिनाको तलबमा फिर्ता गर्नुपर्ने व्यवस्था छ।

मलेसियाले शुक्रबारदेखि ई-भिसा अनलाइन प्रणालीको शुरूवात गरेको छ। त्यसले तत्कालका लागि मलेसिया जाने विदेशी पर्यटक, विदेशी विद्यार्थी, विदेशी व्यापारी र स्वास्थ्य उपचारका लागि जाने विरामीका लागि सजिलो हुने र केही समयपछि विदेशी कामदार लैजान पनि उक्त प्रणालीले सहयोग पुऱ्याउने मलेसियाको अध्यागमनका महानिदेशक दातुक इन्देरा खैरुल जैमी दाउदले बताएका छन्।

मञ्चमा शीर्ष नेता मैदानमा प्रचार

काठमाडौं/मस- कोरोना महामारीका कारण काठमाडौं उपत्यका बाहिरबाट सहभागी नबोलाइएको भए पनि नेपाली काँग्रेसको १४औं महाधिवेशनमा प्रतिनिधि र स्वतःरूपमा आएका सहभागीले भूकुटीमण्डप भरिभराउ भयो। सहभागीलाई सजिलोका लागि मञ्चका गतिविधि बाहिर देखिने गरी भूकुटीमण्डपबाहिर पाँच ठूला डिस्कले राखिएको थियो।

सञ्चारमाध्यमका लागि रिपोर्टिङ गर्न मुख्य मञ्चको दाहिनेतिर छुट्टै स्टेज बनाइएको थियो। महाधिवेशन उद्घाटन अगाडिबाटै महाधिवेशनस्थल उम्मेदवारका व्यनरले भूकुटीमण्डप भरिभराउ छ। यस महाधिवेशनमा चार हजार ७०० महाधिवेशन प्रतिनिधि तय छ। महाधिवेशनमा भूपू सैनिक संघका स्वयंसेवकले सहभागीको भीड व्यवस्थापन गरेका थिए।

मञ्चबाटै नेताहरूले आफ्नो पक्षमा मतदान गर्न आग्रह गरेका

थिए। तर महाधिवेशनस्थल भने आफ्नो उम्मेद्वारी दावी गरिरहेका जुनियर नेता तथा कार्यकर्ताहरूको प्रचारमय बनेको छ।

महाधिवेशनको बन्दसत्र शुक्रबारबाटै शुरु भएको छ। शुक्रबार विहान १० मतदाता नामावली प्रकाशन भएको छ। उम्मेदवार मनोनयन दर्ता आज विहान १० देखि साँझ ५ बजेसम्म, उम्मेद्वारी मनोनयन दर्ता उपर दावी विरोध र जाँचबुझ साँझ ५ देखि ७ बजेसम्म र दावी विरोधउपर निर्णय साँझ ७ देखि ९ बजेसम्म हुने समितिले जनाएको छ।

उम्मेदवारको पहिलो नामावली प्रकाशन राति ९ देखि १२ बजेसम्म, मनोनयन पत्र फिर्ता लिइसक्नुपर्ने समय विहान ११ बजेसम्म, उम्मेदवारको अन्तिम नामावली प्रकाशन दिउँसो १२:१५ बजे र मतदान भोलि विहान ८ बजेदेखि हुने समितिका संयोजक गोपालकृष्ण घिमिरेले बताए।

अपाङ्गता सम्बन्धी ऐन कानून कार्यान्वयनको माग

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, २४ मंसिर

अपाङ्गता भएका व्यक्तिको लागि नीतिगत व्यवस्था धेरै भएपनि कार्यान्वयनको अवस्था भने फितलो रहेको एक कार्यक्रमका सहभागि जोड दिएका छन्।

अपाङ्गता भएका व्यक्तिको ३० औं अन्तर्राष्ट्रिय दिवसको अवसरमा राष्ट्रिय अपाङ्ग महासंघले नेपालले महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालयको समन्वयमा आयोजना गरेको 'अपाङ्गता भएका व्यक्तिको अधिकारसम्बन्धी ऐन, २०७४ को कार्यान्वयनमा देखिएका चुनौती र कार्यान्वयनमा सरोकारवालाको भूमिका' विषयक अन्तर्क्रियामा सहभागि अपाङ्गता भएका व्यक्तिको लागि बनेका ऐन कानून कार्यान्वयनको माग गरे।

उनीहरूले अपाङ्गता अधिकारसम्बन्धी ऐन, २०७४ को प्रभावकारी कार्यान्वयन गर्नुपर्ने माग गरे। कार्यक्रममा महासंघका उपाध्यक्ष रमेश लामाले ऐन कार्यान्वयन भए/नभएकाबारे सरकारले नै अनुगमन गरेर कार्यान्वयनका लागि पहल गर्नुपर्नेमा जोड दिए।

ऐनमा सवारी साधन धनी वा चालकले तोकिएबमोजिमका अपाङ्गता भएका व्यक्तिलाई बस, रेल, हवाईजहाजजस्ता साधनमा यात्रा गर्दा भाडामा छुट उपलब्ध गराउनुपर्ने व्यवस्था गरिएको।

ऐनअनुसार ल्याइएको अपाङ्गता अधिकार नियमावलीले पनि अपाङ्गता व्यक्तिलाई सार्वजनिक यातायातमा भाडा छुट दिनु भनेको छ। त्यसको प्रभावकारी कार्यान्वयन भएको पाइँदैन। ऐनबमोजिम अपाङ्गता भएका व्यक्तिको अधिकार उल्लंघन गरिएमा वा निजप्रतिको दायित्व पूरा नगरेमा त्यस्तो व्यक्तिलाई रु ५० हजारसम्म जरिवाना हुनेछ।

कार्यक्रममा महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालय, अपाङ्गता प्रबर्द्धन शाखा प्रमुख जमुना मिश्रले अपाङ्गता भएका व्यक्तिको अधिकार सम्बन्धी कानूनी व्यवस्थाका बारेमा कार्यपत्र प्रस्तुत गरेकी थिइन्।

ऐन कार्यान्वयनका लागि सरकारसँगै सबै नागरिकको उत्तिकै भूमिका हुने र कार्यान्वयनमा पहल गर्न सबैलाई उनले आग्रह गरिन्।

ऐनमा अपाङ्गता भएका व्यक्तिका लागि निःशुल्क स्वास्थ्य, शिक्षा र रोजगारीको विषयलाई पनि समावेश गरे पनि कार्यान्वयन हुन सकेको छैन। कार्यक्रममा मुकुन्दहरी दाहालले अपाङ्गता भएका महिला तथा बालबालिकाको अधिकारका बारेमा कार्यपत्र प्रस्तुत गर्दै नीति कार्यान्वयनमा समस्या रहेको

वताए। उनले भने, 'अपाङ्गता भएका व्यक्तिका बारेमा नीतिगत व्यवस्था धेरै बनेका छन्। तर कार्यान्वयनको अवस्था भने फितलो छ।' विश्व बैंक र विश्व स्वास्थ्य संगठनले विश्वको कूल जनसंख्याको १० देखि १५ प्रतिशत मानिस अपाङ्गताका अवस्थामा बाँचिरहेको जनाएका छन्। अधिकांश अपाङ्गता भएका व्यक्ति विकाराशील वा अल्पविकसित देशमा छन्। यो तथ्यांकलाई नेपालका हकमा मान्दा नेपालमा अपाङ्गता भएका व्यक्ति भन्दा ३० लाख छन्।

हालसम्म नेपालमा कति अपाङ्गता भएका व्यक्ति छन्, कहाँ कस्तो अवस्थामा छन् भन्ने विस्तृत तथ्यांक नभएको बताइएको छ।

राष्ट्रिय जनगणना २०६८ को प्रतिवेदनमा उल्लेख अनुसार कूल जनसंख्याको १.९४ प्रतिशत मात्र अपाङ्गता भएका व्यक्ति रहे पनि यस तथ्यांकलाई अपाङ्गता भएका व्यक्ति, स्त्रिया र अन्तर्राष्ट्रिय समुदायले सिंकारोका छैनन्। अपाङ्गता भएका व्यक्ति सीमान्तकृत समुदायका रूपमा चिनिन्छन्। शारीरिक, मानसिक,

बौद्धिक र इन्द्रियसम्बन्धी अवस्थाका आधारमा हुने विभिन्न प्रकारका भेदभाव, दुर्व्यवहार, हिंसा तथा मानवनिर्मित भौतिक संरचना एवम् सूचना तथा सञ्चारमा हुने अवरोधका कारण अपाङ्गता भएका व्यक्ति सधैं मानवअधिकार, आधारभूत सेवासुविधा, मौलिक हक र अवसरको समान उपयोगमा सबैभन्दा पछाडि पारिएका छन्।

नेपाल सरकारले दिगो विकास लक्ष्यको कार्यान्वयनमा २०३० सम्ममा कसैलाई पनि पछाडि नपार्ने (नोवान लेफ्ट विहाइन्ड) भन्ने उद्देश्य लिइएको र अपाङ्गता भएका व्यक्ति दिगो विकास लक्ष्यको मुख्य लाभग्राही रहेको स्पष्ट उल्लेख भए पनि हालसम्मका सरकारका दिगो विकास लक्ष्यका कार्यक्रमले अपाङ्गता भएका व्यक्तिलाई समेट्न सकेको छैन।

राष्ट्रिय अपाङ्ग महासंघका प्रवक्ता सुदर्शन सुवेदीले भएका ऐन कार्यान्वयनका लागि अपाङ्गता शक्तिकरण प्रतिष्ठान स्थापना गरी संघ, प्रदेश र स्थानीय गरी तीनै तहले प्रभावकारी काम गर्नुपर्ने बताए।

गेरुवा गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

पशुतिनगर, बर्दिया
लुम्बिनि प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/०८/२५

गेरुवा गाउँपालिका गाउँकार्यपालिकाको कार्यालयले मिति २०७८/०६/२५ गते सूचना आह्वान गरिएको तपशिल बमोजिमका निर्माण कार्यहरू सम्बन्धि ठेक्काको लागि पर्न आएका बोलपत्रहरूको मूल्यांकन र यस कार्यालयको मिति २०७८/०८/२९ गतेको निर्णय अनुसार देहायको निर्माण कम्पनीले पेश गरेको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको पाईएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ को उपदफा (२) र नियमावली, २०६४ को नियम ८० को उपनियम (६) बमोजिम सम्बन्धीत सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल

क्र.सं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्र दाताको नाम	कबोल अंक (भ्याट र पि.एस. बाहेक)
१	W/GRM/NCB/03/2078-079	Construction of Blacktop Road and Other Structures work at Ekpriya Mavi - Bhairmapur Road	Nirajan Construction Tikapur Kailali	32,09,415.95 (बत्तिस लाख नौ हजार चार सय पन्द्र रुपैया पन्ध्रान्चैस मात्र)
२	W/GRM/NCB/04/2078-079	Construction of Blacktop Road and Other Structures at Shantibazar Khutane Road	Hamal Bilders Bajjaneth Banke	30,84,483.00 (तिस लाख चौरासी हजार चार सय त्रियासी रुपैया मात्र)
३	W/GRM/NCB/05/2078-079	Construction of Blacktop Road and Other Structures at Govindapur to Gola School Road	Nirajan Construction Tikapur Kailali	34,56,323.07 (चौतिस लाख छपन्न हजार तिन सय तेइस रुपैया मात्र)
४	W/GRM/NCB/06/2078-079	Construction of Blacktop Road and Other Structures at Dakhxin Pathariya to Kirawa Nala Road Section	Nirajan Construction Tikapur Kailali	31,88,663.98 (एकतिस लाख अठ्ठासी हजार छ सय त्रिसष्टि रुपैया अन्धान्चैस मात्र)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/०८/२५

रोधेश्याम विद्या मन्दिर प्रा.लि. (द्वारा नं ५५५५५/०६५/०६६) को मिति २०७८/०४/१२ गते गरेको विशेष साधारण सभाको विशेष प्रस्ताव द्वारा पारित बैठकको निर्णय बमोजिम नाम परिवर्तन नामको कम्पनीले सन् २०७८/०४/१२ गते 'मार्ग दर्शन एकेडेमी प्रा.लि.' (Marg Darshan Academy Pvt. Ltd.) कायम गर्ने गरी मिति २०७८/०४/०३ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/०८/२५

न्यालेस्की इन्टरनेशनल एजुकेशन सन्स प्रा.लि. (द्वारा नं १६५०३०) को मिति २०७८/०७/०६ गते बनेको साधारण विशेष साधारण सभाको विशेष प्रस्ताव द्वारा पारित बैठकको निर्णय बमोजिम नाम परिवर्तन नामको कम्पनीले सन् २०७८/०७/२९ गते 'बिन्न इन्टरनेशनल एजुकेशन सन्स प्रा.लि.' कायम गर्ने गरी मिति २०७८/०७/२९ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कतारमा रोजगारको

कम्पनी : NEW VERSION TRAD & CONT शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ चलानी नं.: ६०१६०७४८ LT. No.: 242745

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	Carpenter	2	1100 36,829	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
2.	Mason	1	1100 36,829	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
3.	Brick Mason	2	1100 36,829	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
4.	Gypsum Technician	2	1100 36,829	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
5.	Tile Maker	2	1100 36,829	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

अन्तर्गत तालिका अनुसारको जानकारी: १. आएको कामका लागि प्राप्त भइरहेको भविष्यका कामका लागि रकम समायोजन होला। २. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ३. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ४. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ५. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ६. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ७. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ८. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ९. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। १०. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला।

Money Home Overseas Pvt. Ltd.

Post Box. No.: 12937, Gangabu-7, Ktm, Nepal (Opposite of Police Training Center)

Tel.: 4384683, 4385068, 4356752

Email: moneyhomeoverseas2009@gmail.com, info@moneyhomeoverseas.com.np | Website: www.moneyhomeoverseas.com.np

HOSPITALITY TRAINING

जार्जु या गाराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला।





कुनै पनि
Cook, Japanese Sushi, Bakery, Pastry, Pizza Burger Sandwich Maker, Kitchen Helper, Waiter, Bartender, Housekeeping Cleaner, Bell Boy, Room Attendant, Interview Preparation

विषयहरूलाई छोटो अवधीमा नै तालिम दिएर दक्ष बनाउने छौं।

६ महिने Professional Diploma in Hotel Management (PDHM) पढ्न चाहने विद्यार्थीहरूका लागि ३०% off मा **ADMISSION OPEN**

सम्पर्क
Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Basundhara Chowk, Near Ishanbal Hospital Kathmandu
01-4951313 / P 9851195484

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: AL-SHALAWI INTERNATIONAL COMPANY FOR READY MIX CONCRETE शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०३ चलानी नं.: ६०१५७४४८ LT. No.: 239333

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	Truck Driver	30	1900 ६९,08७	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

कम्पनी: JADDARAH RECRUITMENT COMPANY शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०९ चलानी नं.: ६०१५७४७० LT. No.: 248712

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	General Labor	72	1000 ३२,९३०	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

अन्तर्गत तालिका अनुसारको जानकारी

१. आएको कामका लागि प्राप्त भइरहेको भविष्यका कामका लागि रकम समायोजन होला। २. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ३. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ४. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ५. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ६. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ७. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ८. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ९. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। १०. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला।

AL NASEER OVERSEAS PVT. LTD.

Pingalastha-9 Gaushala, Kathmandu, Nepal

G.P.O. Box: 8975, EPC No.: 1719, Tel.: 4489864, 4466772, 4466771, Fax: 4466771

Email: alnaseeroverseas@gmail.com, info@anoverseas.com, Web: www.anoverseas.com

कतारमा रोजगारको

कम्पनी: OLIVE INTERNATIONAL SCHOOL शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलानी नं.: ६०१७०९३९ LT. No.: 253587

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	GUARD	5	1500 ४६,६६५	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
2.	Gen Clean Worker	0	1000 ३३,९९०	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

अन्तर्गत तालिका अनुसारको जानकारी

१. आएको कामका लागि प्राप्त भइरहेको भविष्यका कामका लागि रकम समायोजन होला। २. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ३. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ४. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ५. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ६. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ७. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ८. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ९. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। १०. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला।

JALAJALA RECRUITMENT PVT. LTD.

Samakhushi-29, Kathmandu, Nepal, Tel: 4350257, 4350900, 9849007152

Email: jalajalarecruitment@gmail.com, Web: www.jalajalarecruitment.com

OMAN मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL-SUKOON FOR TRADING शहर: OMAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलानी नं.: ६०१७०९२८ LT. No.: 253441

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	JUICE MAKER	2	140 ४८,०६७	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

कम्पनी: TAIF ALREHAB EST शहर: NIZWA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलानी नं.: ६०१७०९२७ LT. No.: 253334

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	Cook General	1	160 ५०,३६३	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
2.	Foreign Food Cook	1	160 ५०,३६३	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
3.	pastes maker	1	160 ५०,३६३	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
4.	WAITER COFFESHOP	2	140 ४८,०६७	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
5.	juice maker	1	140 ४८,०६७	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

अन्तर्गत तालिका अनुसारको जानकारी

१. आएको कामका लागि प्राप्त भइरहेको भविष्यका कामका लागि रकम समायोजन होला। २. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ३. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ४. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ५. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ६. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ७. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ८. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ९. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। १०. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला।

Aslesha International Pvt. Ltd.

Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4016608, 4016608, Mob: 9818330451, 9815926684, 9808156040 | Email: aslesha.intl@gmail.com, aslesha.international@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: AL BASHAYER URBAN GENERAL CONTRACTING EST शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलानी नं.: ६०१७०९२८ LT. No.: 253136

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	Worker	1	1200 ३८,५५६	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

अन्तर्गत तालिका अनुसारको जानकारी

१. आएको कामका लागि प्राप्त भइरहेको भविष्यका कामका लागि रकम समायोजन होला। २. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ३. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ४. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ५. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ६. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ७. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ८. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ९. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। १०. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला।

त्रिवेणी ओभरसिज कन्सर्न प्रा. लि.

पो.ब.नं.: २३६४९, बुधश्याम, काठमाडौं। फोन नं.: ०१-४२८७६६०, ४२८७६६३, मो. नं.: ९८४९९९९९९, ९८४९९९९९९, ९८४९९९९९९, ९८४९९९९९९

Email: trivenioverseas.nepal@gmail.com, trivenioverseas.laxman@gmail.com, Web: www.trivenioverseas.com

SAUDI मा रोजगार

कम्पनी: FAN RUEAT AL GHORRUB FOR FURNISHED APARTMENTS शहर: Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०५ चलानी नं.: ६०१६३४४० LT. No.: 246029

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	Hotel Room Service	3	1000 ३२,९३०	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

कम्पनी: RIYADH ROADS CONTRACTING COMPANY LTD शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलानी नं.: ६०१६३४५९ LT. No.: 247498

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तान्तरण	पूरा विज्ञापन
1.	pan road machinery driver	16	2000 ६८,२६०	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन
2.	Driver Roller	5	2000 ६८,२६०	क.ति.	८ घण्टा	६ दिन

अन्तर्गत तालिका अनुसारको जानकारी

१. आएको कामका लागि प्राप्त भइरहेको भविष्यका कामका लागि रकम समायोजन होला। २. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ३. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ४. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ५. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ६. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ७. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ८. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। ९. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला। १०. आएको कामको भन्दा अगाडि नै भर्ना हुने होला।

Rays Recruitment Pvt. Ltd.

Tokha Road, Mahalaxmi Marg-5 | Basundhara, Kathmandu, Nepal

P.O. Box: 25046, Tel.: 01-4380343, 01-4388579

E-mail: raysrecruit@gmail.com | Website: www.rays-recruitment.com

कथा

अपहरण

दुई घण्टा जतिमा रूपालाई होस आयो । छक्क पढेँ वरपर हेर्दै थिइन् । अहिलेसम्म उर्सैँज के-के भयो उनी बेसबर थिइन् । बुवाले छेउमा आएर सोधे 'जानी तिमीलाई अहिले कस्तो छ ?'

बजारमा एउटा पसल राखेका थिए पदमबहादुरले । पसलमा दुई सहयोगी र आफै पनि लाग्दा ग्राहकको सामान दिनलाई आपत हुन्थ्यो । बजारमा पसल भएपनि बसोबास गाउँको शान्ति माहोल नै रूचाएका थिए पदमबहादुरले । उनको धर्मपत्नी जमुनाको कोखबाट दुई जुम्ल्याहा छोरा र एक छोरीको जन्म भएको थियो ।

सानैबाट तीनैजना पढ्नमा मेधावी थिए । आमाबाबुले छोराछोरीलाई राम्रो संस्कार दिएर हुर्काएका थिए । आफ्नो नानीहरूको राम्रो पढाई, राम्रो संस्कार देखा आमाबाबुलाई अरू के चाहियो र ? आफ्नो सन्तानसित सन्तुष्ट थिए दुवै । दुई दाई टी.डी.सी. पुगेका थिए । बहिनी रुपा एघारमा दाखिला गरेर हायर सेकेन्ड्री जाँदै थिइन् ।

जस्तो नाम उस्तै रुप ईश्वरले पनि दिएका । आमाबाबुले जानेरै नाम राखिदिएका रहेछन् । रुपमा त्यस क्षेत्र र क्याम्पसमा रुपा जतिकी अरू कोही सुन्दरी थिएनन् । बाटोमा हिँड्दा बालक, वृद्ध, जवान महिलासम्म एकचोटि फर्केर हेर्ने गर्दथे उनको सुन्दरतालाई । पाँच फिट चार इन्च जतिकी अस्ती, लामा लामा केश, आँखा मृग जस्ता, गोलो वर्ण हेर्दा अतिनै सुन्दरी ।

गाउँको टाउ, दसवीं पास हुने बित्तिकैबाट कन्य अर्थ आउनेका ताँती थिए घरमा । रूपालाई भने राम्रो पढेर कुनै एउटा जागीर गर्ने विचार थियो । छोरीको इच्छालाई हेर्दै बाबाले कन्यार्थ आउनेलाई विनम्र हुँदै छोरीको आकांक्षा सुनाउने गर्थे । धनको केही कमी थिएन र पढेसम्म पढाउने विचार थियो पदमबहादुरको ।

रुपा बाह्रमा पढ्दै थिइन् । एक दिन सेकेन्ड्रीबाट घर फर्किँदै थिइन्, बाटोमा तीन केटाहरू मिली पछाडिबाट केही सुँघाएर बेहोस पारे । दुईजनाले छिटो-छिटो बोकेर गाडीमा हाले । अर्काले गाडी चलाएर लगे । एउटा नौ/दस वर्षको केटी स्कूलबाट आउँदै गर्दा परैबाट रूपालाई बोकेर गाडीमा हालेको देख्यो । छेउमा जाने आँट गरेन र डरायो ।

त्यहाँबाट दुगुँदै गएर जमुनालाई सबै घटना सुनायो । जमुनाले फोन गरेर रूँदै त्यो केटाले भनेको सबै कुराहरू सुनाइन्, पदमबहादुरलाई । पसल छिटो बन्द गरेर केही सहयोगीलाई लिएर हस्याडफस्याड गर्दै घर पुगे । गाउँमा धेरै जातिका मान्छे थिए । र उनीहरू सधैं मुखियाका घर गएर भएको घटनाको जानकारी गराए । मुखियाले यसबारे उनलाई केही जानकारी नभएको जनाए । रूपालाई भयो राम्रो थियो होला सायद, गाउँमा सबै भेला भएर खोजी गर्दै थिए । अचानक फौजीहरू त्यता पेट्रोलिङ हिँड्दै आए । सबै भेला भएको देखा उनीहरूले सोधपुछ गर्दा कारण पत्तो लगाए । फौजी सधैं मुखियाको घर गएर माइकबाट गाउँका सबैलाई यहाँ अहिले हाँजिर गराउन अर्डर गरे । छिटोभन्दा छिटो हाँजिर हुनु भन्ने निर्देश भयो ।

आधा घण्टासम्ममा गाउँका युवक, वृद्ध, महिलाहरू सबै जम्मा भएका थिए । रूपालाई अपहरण गरेको गाउँका सबैलाई थाहा हुन्छ । सबैले एकछिन आ-आफ्नो भाषामा कुरा गरे । उनीहरूलाई यता-उता फोन लगाएर टुंगो लगाए, गाउँकै केटाले अपहरण गरेको रहेछ भने बुके ।

यता त्यो अपहरण गरेको केटाले उसको विवाहित बहिनीको घर लगेर गएछु सधैं । बहिनीको आँगनमा गाडी रोकेर तीनजनाले मिलेर रूपालाई बोकेरभित्र लगे । बहिनी तीन छक्क पढेँ सोधिछिन् - 'यो केटी त मेरो स्कूलको सहपाठी रुपा हो । यसलाई के भयो र यसरी बेहोस हालतमा यहाँ लिएर आयौ ?'

बहिनी पहिला मलाई माफ गरि सुन ल, यो रूपालाई म आन्तरिक हृदयबाट माया गर्छु । कति चोटी प्रेम प्रस्ताव राखिसकेँ, जहिल्यै इन्कर माय गर्छिन् । म उ बेपर वस्तु नसक्ने भएर आज अपहरण गरेर यहाँ लिएर आएको । आज मलाई तिम्रो सहयोग चाहिएको छ । दाइ, तर, आज तिमीले सही काम गरेनौ । एकतर्फी माया कहिले सफल हुँदैन । रूपालाई घरेमा कति खोजी हुँदैछ होला । उनी त मेरो धेरै मिल्ने साथी हुन् । उ माथिको यस्तो अत्याचार म सहन सकिदैन । रूपालाई अहिले उसको घर छोड्नु जाउ ।

तिमी मेरो बहिनी भएर यस्तो भन्छे ? कति मुश्किलले आज यहाँसम्म ल्याउनु सफल भएको छु । मेरो माया तिमीले के बुभ्ये ? रूपालाई अलि-अलि होस आएको जस्तो देखे, तर उ कक्रिएर



■ सीतादेवी ठेपा



रुपा बाह्रमा पढ्दै थिइन् । एक दिन सेकेन्ड्रीबाट घर फर्किँदै थिइन्, बाटोमा तीन केटाहरू मिली पछाडिबाट केही सुँघाएर बेहोस पारे । दुईजनाले छिटो-छिटो बोकेर गाडीमा हाले । अर्काले गाडी चलाएर लगे । एउटा नौ/दस वर्षको केटी स्कूलबाट आउँदै गर्दा परैबाट रूपालाई बोकेर गाडीमा हालेको देख्यो । छेउमा जाने आँट गरेन र डरायो ।

मुखबाट फाँज निकाल्दै मुख, नाक वझ्याउदै दाँत किट्टे थिइन् । स्कूलमा पनि यस्तो कहिलेकाहीं हुने गर्थ्यो रूपालाई । यसलाई छोरे रोग यानी मिरगीको विमारी छ भन्थे स्कूलमा । यस्तो हुँदा शिक्षकहरूले छिट्टै अस्पताल पुऱ्याएर घरमा खबर दिने गर्थे । ल अब छिटो अस्पताल पुऱ्याउनुपर्छ, छिटो गाडीमा चढाउ । अस्पताल पुऱ्याई सबदा रुपाका बुवा, गाउँका थुप्रै मान्छे र मुखियाज्यू त्यहि पुगे । हजुरहरू एकाँछिन शान्तसित वसिदिनुहोस् । म यो केटासित एकान्तमा कुरा गर्छु मुखियाले भनेर त्यो केटालाई पर लगेर निकै बेर बात गरे । मुखियाले भनेको कुरा कसैले हस्तक्षेप गर्दैनन् र सबै शान्त भएर बसे । दुई घण्टा जतिमा रूपालाई होस आयो । छक्क पढेँ वरपर हेर्दै थिइन् । अहिलेसम्म उर्सैँज के-के भयो वेखबर थिएन । बुवाले छेउमा आएर सोधे 'नानी तिमीलाई अहिले कस्तो छ ?'

'अलिक टाउको भारी भएर दुःखको छ । बुवा म त क्याम्पस गएको थिए । यहाँ कसरी आए ?'

'तिमी बेहोस भएछौ र हामीले लिएर आएको छोरी । तिमी आराम गर्दै गर ल, म डाक्टरलाई भेटेर आउछु' भनी निस्किए । डाक्टरले रूपालाई एकचोटी जाँच गरेर हेरेपछि अब घर लग्दा हुन्छ भने । अर्को दिशातिर गाडी गएको देखेर रुपा छक्क पढेँ एकाँछिन त सोचिरहिन् । डराउँदै बुवालाई सोधिन् - 'घरतिर नगएर हामी कता जाँदै छौं ? आज तेरो काकाको घर जाने हो । भोलि विहान घर फिर्ता हुने हो ।'

'काकालाई केही भएको त छैन नी बुवा ?'

'केही भएको छैन भेटघाट गरौं भनेर हो । तँ केही चिन्ता नगर ।' भन्दै सोचे - 'यसलाई ती केटाले बेहोस गरेको केही याद छैन सायद' केटाहरूले अपहरण गर्नुभन्दा पहिले यसलाई विमारीले छोपिसकेको रहेछ होला र केही सम्झना छैन । नत्र भए केही त भन्थी ।'

बाटैबाट भाइलाई हामी आउँदै छौं भनि खबर गरे । भाइको घर पुगेर रातीको खाना खाएपछि पदमबहादुरले आज घटेको घटना सुनाए ।

'मैले अगिनै पुलिसमा एफ.आई.आर. गर्छु भनेको थिए । मुखिया वाले यो गाउँका मामला हो म नै मिलाउँछु भन्दै थिए । आमाको रोएर हालत बिग्रेको छ भन्दै थिए गाउँकाले ।'

'भोलि रूपालाई लगेर जानु पर्छ । नत्र डराएर लुकाएको भन्छन् । आफ्नो मानो खानु छ किन डराउने तिनीहरूसित । म एकचोटी थर्काएर आउँछु । चेलीको रक्षा गर्न आउँछ मलाई ।'

'म त एक-दुई दिन यहाँ छोरीलाई राख्छु सोचेर आएको थिए, तर तिम्रो कुरा सुन्दा सही लाग्यो । हामीले के विराएका छौं र ? मुखियावाले सकेनन् भने त्यो केटाहरूलाई जेल पुऱ्याउनुपर्छ ।'

रुपा, पल्लो कोठामा बसेर सुनिरहेकी थिइन् छक्क पढेँ । त्यो केटामाथि कति रिस उठ्दै थियो । अहिले गएर ठूलो लीरोले हान्न मन लाग्दै थियो ।

भोलिपल्ट विहानै भाइ-बुहारीसहित गाउँ पुगे । उनीहरू आएको खबर सुनेर मुखियाज्यू भेट्न पदमबहादुरको घर पुगे ।

गाउँमै केश मिलाउ, प्रहरी नबोलाओ भन्ने सल्लाह दिए मुखियाले । त्यहाँको नियममा गाउँका मुखियाले सभामा दिएको आदेश सबैले पालन गरेको हुने पर्ने नियम थियो । यहाँसम्म कि मुखियाको आदेश पालन नगर्नेलाई गाउँबाट निकाल्ने नियम थियो । पदमबहादुरको भाइले मुखियालाई सोधे - 'के रयारेन्टी छ कि फेरि त्यो केटाले यो हर्कत गर्दैन भन्ने ? हामीलाई त केश फायल गरेर त्यसलाई जेल हाल्ने मन छ ।'

'काम पनि माफी दिन लायक गरेको छैन केटाले । गाउँमा सबैको इज्जतको सवाल छ । यो कुरा गाउँबाट बाहिर गयो भने सबैको बदनाम हुन्छ । हुने नहुने अनेक लाञ्छना लगाउँछन् । म रयारेन्टी लिन्छु रुपा मेरी पनि छोरी हो । यो गाउँको एउटा घमण्ड पनि हो उसको सुन्दरता ।'

पदमबहादुरले निकै बेर सोचे, अनि भने, 'छोरीसित केही अनर्थ हुनुबाट भगवानले बचाए । मुखिया ज्यू हजुरले यसरी रयारेन्टी लिन्छु भन्दा हामी पुलिस केश नगर्ने भइयो । तर आइन्दा फेरि यस्तो घटना नहोस् । राम्रोसित मिलाई दिनुहोस् ।'

भोलिपल्ट नै मुखियाले गाउँका सबैलाई बोलाएर सभा राखे । सबैले पहिला केटाको वयान सुन्ने भए ।

त्यसले सबैको अगाडि माफी माग्दै भन्यो - 'मैले गरेको काम माफी गर्ने योग्य छैन तर आज यो सभाको अगाडि भन्छु, आजबाट रूपालाई म मेरो बैनीको नजरले हर्नेछु । र उसको हिफाजत गर्छु । के बुद्धि आयो मलाई यस्तो काम गर्ने । रूपालाई मैले छोएको पनि छुड्न, यसको साक्षी यो मेरो दुई साथी र बहिनी छन् । हुनसक्छ भने यो पापीलाई माफी गरिदिनुहोस् ।' भन्दै विन्ती चढायो ।

लामो वहसपछि सबैले एकपल्टको लागि माफ गर्ने निर्णय गरे । आइन्दा यसले गाउँमा कुनै प्रकारको घटना गरे, परिवार सहित गाउबाट निकासित गर्ने लेखापढी गरी सभा विसर्जन गरे ।

-मणिपुर, भारत

पाँच मुक्तक



जगत थापा, बभ्राङ

१

सुख शान्ति मनमा आनन्द के पाउनु हुन्छ । पोष्टर टाँसु हुन्छ आफन्त बोलाउनु हुन्छ । वा पैसा नभएकै कारण मरेका हुन भाई मरेपछि पैसाको माला किन लगाउनु हुन्छ ॥

२

जहाँ सुनसान हुनेछ, म मात्र बस्ने घर हुनेछ । त्यो दिन भने तिम्रो लागि एक अबसर हुनेछ । तिमिले सिउँदोमा अर्कैको सिन्दूर भरेपछि म मनेछु र तिमिलेलाई खुशीको खबर हुनेछ ॥

३

म मर्दा बाटो भरि चक्काजाम हुनेछ । स्वच्छ वातावरण घाम नै घाम हुनेछ । ठुलै खुशीको खबर हुनेछ तिमिलेलाई सबै रुनेछन् र मुखमा राम राम हुनेछ ॥

४

मैले अर्कै पनि न माया न ममता पाएको छु । जमीनमा मेरी आमाको फोटो सजाएको छु । मलाई संसार देखाएकै दिन संसार छोडेपछि फोटो बनाई आमाको काखमा निदाएको छु ॥

५

आखिर उसलाई मेरो न चिन्ता न पिर लागेछ । आज सिउँदोमा सिन्दूर स्वरुप अखिर लागेछ । उसलाई खुसी किन्न म परदेश आएको बेला उता गाउँमा भने प्रेमिकालाई मंसिर लागेछ ॥



बिन्दु खत्री, सुर्खेत

स्वतन्त्र गजल

हरेक पल यो मनले उसैलाई सम्झिएको छ, त्यहि सम्झनामा नै यो गजल लेखिएको छ ।

भगवान ! उसको सबै दुःख म खण चाहान्छु, किनकी मेरो कारण उसले आँसु पिएको छ ।

तिमीलाई पाउने त म भाग्यमानी हुँ प्यारा, तिमी आएपछि मेरो सबै खुसि फर्किएको छ ।

अनगन्ती चोटहरूले यो मुटु चिरिएको बेला, सियो धागो उसैले ल्याई यो मुटु सिएको छ ।

अब मुत्पु हैन ! म जीवन चाहान्छु 'महोदय' किनकी कसैले बाँच्ने आधार दिएको छ ।

लघुकथा

- विष्णु ठकुरी राई, खर्साङ



गम्बुट लाउने सपना

भान्सा घरको बाहिरी भित्तामा अडेस लागेर सुनिरहेको जितु रूँदै आगेर बास्त्राको खोर मुनी लुक्न पुऱ्यो । उसको गम्बुट लाउने रह्र सानी आमाको कर्कश चक्काचूर बनायो । आँखाबाट आएको बलिन्द्रधाराले गम्बुट लगाउने रह्र, एउटा बाल्यकालको मीठो सपना वगाएर लग्यो । विचरा जितु !

भान्सा घरको बाहिरी भित्तामा अडेस लागेर सुनिरहेको जितु रूँदै आगेर बास्त्राको खोर मुनी लुक्न पुऱ्यो । उसको गम्बुट लाउने रह्र सानी आमाको कर्कश आवाजले चक्काचूर बनायो । आँखाबाट आएको बलिन्द्रधाराले गम्बुट लगाउने रह्र, एउटा बाल्यकालको मीठो सपना वगाएर लग्यो । विचरा जितु !

उसको नाउँ जितेन ! सबै साथीहरू उसलाई जितु भनेर बोलाउने गर्थे । जन्म र मृत्यु के हो भन्ने विषयमा ज्ञान नहुँदा नै उसकी आमाको देहान्त भएको थियो । बाबु भएता पनि आमा नभएको टुहुरो केटा । वर्ष दिन नपुग्दै बाबुले अर्की स्वास्ती याने सानी आमा भित्राए । केही महिना सम्म त ठीकै थियो तर सानीआमाले छोरो जन्माए

पछि जितुको लालनपालनमा कमी आयो । सानी आमाले अर्को सन्तान पाएपछि बाबु पनि साना बाबुको भूमिका निभाउन बाध्य भए सायद । बल्लतल्ल सात वर्षको उमेरमा गाउँ कै प्राथमिक पाठशालामा भर्ना गरिदिए । तर त्यस बेला पाठशालामा चाहिने खाता किताब पेन्सिल आदि भने मुश्किलले किनिदिन्थे बाबुले । लेख्ने पेन्सिल नहुँदा साथीहरूले उनेरले आफ्नो पेन्सिलको ठुँडे टुक्रा दिन्थे ।

अहिले जस्तो प्राथमिक पाठशालामा सरकारी सहूलियत पाइँदैन थियो । अहिले त दिउँसोको खाना, खाता किताब, युनिफर्म, जुता सबै पाउने प्रावधान छ । पाठशाला पछि घरमा काम पनि गर्नु पर्ने, नानी हेर्नु पर्ने, अलिकति काम बिग्रे गाली र कुटाई खाएर भोको पेट सुत्न पर्ने जितुलाई ।

यसरी नै दिन महिना विन्दै गए । जसरी तसरी जितु दोस्रो कक्षामा पुऱ्यो । बर्खायाममा प्रायः साथीहरू गम्बुट लाएर स्कूल आउने, कोही पानी जुता तर जितुलाई एक जोडी चप्पलसम्म थिएन । सबैले गम्बुट लाएर स्कूल आउने साथीहरू देखेर उसलाई पनि गम्बुट लाउने रह्र भयो । एकदिन, आफ्नो बाबुलाई गम्बुट किन मागे । उसको बाबु कुनै एउटा फ्याक्ट्रीमा काम गर्थे । काम र जमानाअनुसारको तलबले एक जोडी गम्बुट किनिदिन सक्ने तर कान्छी स्वास्नीको डरले आफ्नो पहिलो छोराप्रति आफ्नो कर्तव्य निभाउन सकेका थिएनन् । र पनि छोरालाई यसपालिको तलब पाएपछि किनिदिने वचन दिए । त्यो दिन जितु धेरै खुशी भएको थियो । बाबुले तलब पाएपछि रातो रंगको गम्बुट किनि माग्छु भनेर

मनमनै रमायो । आज १ तारिख बाबुले तलब पाउने दिन । भोलि त बाबुले गम्बुट किनेर ल्याउनु हुनेछ । मीठो सपना देख्यो जितुले । विहान भान्सा घरमा बाबुले सानो आमालाई 'आज त म जितेनलाई एक जोडी गम्बुट किनिदिन्छु' भनेर मात्रै के भनेथ्यो सानीआमाले ठूलो स्वरमा कुन खुट्टामा लाउँछ त्यसले गम्बुट तेही खुट्टा भाँचिदिनेछु भन्दै बाबुलाई कराउन थालिन् । भान्सा घरको बाहिरी भित्तामा अडेस लागेर सुनिरहेको जितु रूँदै आगेर बास्त्राको खोर मुनी लुक्न पुऱ्यो । उसको गम्बुट लाउने रह्र सानी आमाको कर्कश आवाजले चक्काचूर बनायो । आँखाबाट आएको बलिन्द्रधाराले गम्बुट लगाउने रह्र, एउटा बाल्यकालको मीठो सपना वगाएर लग्यो । विचरा जितु !



अच्युतमान सिंह प्रधान 'उत्सुक'

माया बिनाको संसार, कल्पना गर्न सकिन्न । नून बिनाको तिहुन, स्वादिलो मानि खान पनि सकिन्न ॥

जीवनको यात्रामा साथ कसैको चाहिन्छ । जीवन जिउन कसैको साथ पनि चाहिन्छ ॥

एक वारको जुनिमा, पछि भेट हुन्छ भन्न सकिन्न । चाहेको कुरो सबै नै पाउन्छ भन्न पनि सकिन्न ॥

जीवन र मरण, कसैको बसमा हुँदैन । आकाश र धर्तीको, मिलन कहिले पनि हुँदैन ।

तिम्रो साथ छोड्न, जीवनमा म कहिले सकिन्न । आफ्नै छायाले, साथ छोड्न कहिले पनि सकिन्न ॥

मेक्सिकोमा सवारी दुर्घटना ५३ आप्रवासीको मृत्यु



काठमाडौं / एजेन्सी- मेक्सिकोमा सडक दुर्घटनामा विहीबार कम्तीमा ५३ आप्रवासीहरूको मृत्यु भएको छ। उक्त दुर्घटना ट्रक रिटेनिङ पर्खालमा ठोक्किएर पल्टेदा दक्षिणी राज्य चियापासमा भएको हो। चियापास संयुक्त राज्य अमेरिका जान खोजेहरूका लागि प्रमुख ट्रायन्जिट बिन्दु हो।

प्रारम्भिक रिपोर्ट अनुसार उक्त दुर्घटनामा अन्य ५८ जना पनि घाइते भएका छन्। जसमध्ये तीनको अवस्था गम्भीर छ। 'अहिलेसम्म ५३ जनाको मृत्यु भइसकेको छ र तीन जना गम्भीर घाइते छन्,' स्थानीय कार्यालयले जनाएको छ।

आप्रवासीहरू ट्रकमा ठोक्किएर उक्त दुर्घटना भएको नागरिक सुरक्षा अधिकारीहरूले पत्रकारहरूलाई भनेका छन्। 'वाँचेकाहरूको वयान अनुसार, तिनीहरूमध्ये अधिकांश राटोमालाका हुन्,' लुइस म्यानुएल गार्सियाले भने।

चालकले गाडीको तीव्र नियन्त्रण गुमाएका कारण दुर्घटना भएको अधिकारीहरूले जनाएका छन्। स्थानीय टेलिभिजनहरूले ठूलो संख्यामा एम्बुलेन्सहरू, अग्निनिवन्धकहरू र उद्धारकर्मीहरू दुर्घटनास्थलमा देखाएका छन्। साथै घाइतेहरू उपचारको पर्खाइमा छन्।

महासागर जस्तै चिनियाँ अर्थव्यवस्था : राष्ट्रपति सी



काठमाडौं / एजेन्सी- राष्ट्रपति सी चिनफिङका अनुसार चिनियाँ अर्थतन्त्र एउटा महासागर जस्तै छ जुन कुनै पनि आंधीबाट बच्न पर्याप्त र सक्षम छ। 'समुद्रको शान्त दिन हुन सक्छ तर त्यसबाट ठूला हावा र आंधीवेहरी मात्र आशा गर्न सकिन्छ,' सीले २०१८ मा पहिलो चीन अन्तर्राष्ट्रिय आयात एक्सपोको उद्घाटन समारोहमा भनेका थिए।

कोभिड १९ महामारी, दोस्रो विश्वयुद्धको अन्त्यपछि विश्व अर्थतन्त्रको सबैभन्दा खराब मन्दी र चीनको विकासलाई रोक्न केही देशहरूले गरेको प्रयासको बावजूद चीनको अर्थतन्त्र वलियो बनेको छ। यस अस्तव्यस्तताले ओभरलैमा पर्नुको सट्टा, चीनको अर्थतन्त्र वलियो रह्यो २०२० मा वृद्धि हुने एकमात्र प्रमुख अर्थतन्त्रको रूपमा उदाउँनुमा चिनियाँ नेतृत्व र विशाल घरेलु बजार महत्वपूर्ण कारक रहेका छन्। 'धेरै हावा र आंधीवेहरीको अनुभव गरिसकेपछि, समुद्र अफ्नै पनि स्थिर नै रहन्छ। धेरै हावा र आंधीको अनुभव गरिसकेपछि, महासागर अफ्नै त्यहाँ रहनेछ। हो चीन पनि त्यस्तै छ। महासागरले जीवनलाई पोषण दिन्छ, चीनको विकास, वृद्धि र अवसरहरूले बाँकी विश्वलाई फाइदा पुऱ्याउँछ,' सीको टिप्पणी छ।

चीनले गत वर्षको शुरुमा काम र उत्पादन पुनः शुरु गर्न अगाडि बढ्यो र विश्वव्यापी आपूर्ति शृङ्खलाको स्थिरतामा योगदान पुऱ्याएको छ। बढ्दो आयातले विश्व अर्थतन्त्रको पुनरुत्थानलाई पनि बढाएको छ।

जसरी महासागरले कुनै नदीलाई अस्वीकार गर्दैन, समासामयिक चीन पनि त्यस्तै समावेशी छ: राष्ट्र स्वतन्त्र व्यापार र बहुपक्षीयताको सशक्त बकालत र खुला विश्वव्यापी अर्थतन्त्रको सक्रिय समर्थक हो। सन् २०२० मा चीनको सुधार र खुलापनको अग्रगण्यता रहेको शाब्दिको पुडोडको

विकास र खुलापनको ३० औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा आयोजित समारोहमा सीले विश्व अर्थतन्त्र पनि एउटा महासागर भएको बताएका हुन्।

कारारमा रोजगार

कम्पनी: H AND M INTERNATIONAL CONSTRUCTION TRADING शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलानी नं.: ६०१७००३८ LT. No.: 253203

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Driver	1	0	1400	86,398	क.वि.	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Mason	1	0	1100	३६,829	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुक कलेज	विदेशमा नयाँ मेडिकलको खर्च कलेज	स्वेदना गरिने म्यादे जीवन विमा कलेज	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित	कामदारलाई हवाई टिकट कलेज दिने	भिसा सुक कलेज	भिसा स्ट्याम्पको सुक कलेज	अभिभावकको सुक कलेज	क्याम्पाकारी सुक कलेज	सेवासुक कलेज
रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	विमा हुने/सुनिश्चित	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	९,५००/-	९,५००/-

दि. एन. इन्टरनेशनल नेपाल ओभरसिज इम्प्लोइमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि.

महाराजगंज चक्रपथ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४१०४३३८
E-mail: Info@dninepal.com, Web: www.dnint.com

BAHARAIN मा रोजगार

कम्पनी: AL RAQYA FURNITURE शहर: MANAMA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलानी नं.: ६०१७००३८ LT. No.: 253547

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Worker	1	0	100	३९,६७२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

डाइनामिक स्टाफिङ्ग शोल्शुन नेपाल प्रा. लि.

टाउन प्लानिङ्ग, सामाखुसी काठमाडौं, फोन: ८३५७८२८, ८३५८५९८
Email: info@dssnepal.com.np, Website: www.dssnepal.com.np

कारारमा रोजगार

कम्पनी: DOHA PRECAST FACTORY शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलानी नं.: ६०१७०११७ LT. No.: 253370

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Labourer	14	0	1000	३३,९९०	क.वि.	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Mechanic	2	0	1100	३६,८२९	क.वि.	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Electric	3	0	1100	३६,८२९	क.वि.	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Heavy Vehicle Driver	2	0	1900	६२,६०८	क.वि.	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
5.	Driver Light	2	0	1400	८६,३९८	क.वि.	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

EAST WEST PLACEMENT CENTER, INC PVT. LTD.

Neelsaraswotisthan, Lazimpat, Kathmandu, Ph. No.: 01-4440518

UAE मा वैदेशिक रोजगार

कम्पनी: SANED FACILITY MANAGEMENT L.L.C. शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलानी नं.: ६०१७००३८ LT. No.: 253558

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner	100	50	800	२६,२२८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Aircraft Cleaners	50	0	800	२६,२२८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Baggage Handler/porter	100	0	1100	३६,८२९	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Teaching Assistant	0	50	1300	३६,८२९	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
5.	Customer Service Assistant	50	0	1300	३६,८२९	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुक कलेज	विदेशमा नयाँ मेडिकलको खर्च कलेज	स्वेदना गरिने म्यादे जीवन विमा कलेज	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित	कामदारलाई हवाई टिकट कलेज दिने	भिसा सुक कलेज	भिसा स्ट्याम्पको सुक कलेज	अभिभावकको सुक कलेज	क्याम्पाकारी सुक कलेज	सेवासुक कलेज
रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	विमा हुने/सुनिश्चित	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	९,५००/-	९,५००/-

AI Secure Manpower Recruitment P. Ltd.

Panchakumari Temple, Chandrodya Marg, House No. 151 Sinamangal, Kathmandu, Nepal, P.O Box: 23949
Tel: 01-4592900, 4590800, 4589700 | Email: documentation@smrnpal.com | Website: smrnpal.com

शुन्य लागतमा घरेलु कामदारलाई Jordan मा रोजगारी

कम्पनी: NEW VISION FOR RECRUITING WORKERS शहर: JORDAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२९ चलानी नं.: ६०१७२२७८ LT. No.: 234588

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Housemaid	0	50	300	३६,९६२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

ALYOUBEL INTERNATIONAL FOR RECRUITING NJDW

AMMAN शहर: AMMAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०८ चलानी नं.: ६०१७२२७८ LT. No.: 237582

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	House Maid (Female)	0	50	300	३६,९६२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

मैरव इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.

Govt. Lic. No: 307059360
पि.ओ. बक्स नं. ८८७३, सिनामंगल-८, काठमाडौं, फोन नं. ८१९०८०६, ८१९०८९३
Fax: 4110913, E-mail: service.bhairabinti@gmail.com, Web: www.bhairabinternational.com

साउदी र कारारमा रोजगार

कम्पनी: ELQIAS FOR TECHNICAL WOODWORKS. शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२० चलानी नं.: ६०१६६५६५ LT. No.: 247650

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Wooden Furniture Paint	1	0	1200	३८,५५६	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुक कलेज	विदेशमा नयाँ मेडिकलको खर्च कलेज	स्वेदना गरिने म्यादे जीवन विमा कलेज	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित	कामदारलाई हवाई टिकट कलेज दिने	भिसा सुक कलेज	भिसा स्ट्याम्पको सुक कलेज	अभिभावकको सुक कलेज	क्याम्पाकारी सुक कलेज	सेवासुक कलेज
रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	विमा हुने/सुनिश्चित	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	९,५००/-	९,५००/-

ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि.

पि.ओ.बक्स: १५१२, कैपिरी १५५, गोबु ५, सामाखुसी काठमाडौं। फोन: ८२५१७३२, ८२६५८२६, फ्याक्स: ८३६८५७३
E-mail: blueocean_o@yahoo.com, www.blueocean.com.np

साउदी र युईएममा रोजगार

कम्पनी: INDIAN STYLE RESTAURANT CO. शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलानी नं.: ६०१७००३८ LT. No.: 253408

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Restaurant Worker	10	0	1200	३८,५५६	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुक कलेज	विदेशमा नयाँ मेडिकलको खर्च कलेज	स्वेदना गरिने म्यादे जीवन विमा कलेज	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित	कामदारलाई हवाई टिकट कलेज दिने	भिसा सुक कलेज	भिसा स्ट्याम्पको सुक कलेज	अभिभावकको सुक कलेज	क्याम्पाकारी सुक कलेज	सेवासुक कलेज
रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	विमा हुने/सुनिश्चित	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	९,५००/-	९,५००/-

C.D. Human Resources Pvt. Ltd.

Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262
Fax: 4486263, Mob: 9851010834
Email: cdhr004@gmail.com, URL: www.cdhr.com.np

पथरी शनिश्चरे नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

पथरी, मोरङ १ नं. प्रदेश, नेपाल

सेवा करारमा कर्मचारी पदपूर्ति गर्ने सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०८/२४)

प्रस्तुत विषयमा भूमि, व्यवस्था, सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालय, प्रशासन, सहकारी तथा गरिवी निवारण महाशाखाको च.नं. ८५ मिति २०७८/०७/०८ को पत्र बमोजिम चालु आर्थिक वर्षमा सञ्चालन हुने गरिव घरपरिवार पहिचान तथा परिचय पत्र वितरण कार्यक्रम सञ्चालनका लागि यस पथरी शनिश्चरे नगरपालिकामा गरिव परिवार पहिचान तथा परिचयपत्र वितरण कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने २०७९ असार मसान्तसम्म बढीमा ५ महिनाका लागि तपसिल बमोजिमको कर्मचारी सेवा करार गरि राख्नु पर्ने भएकोले आवश्यक न्यूनतम योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकबाट यस पथरी शनिश्चरे नगरपालिका, नगरकार्यपालिकाको कार्यालयमा स्वयम् उपस्थित भई आवश्यक कागजात र दरखास्त दस्तुर तिरेको रिसद सहित तोकिएको मिति भित्र आवेदन विनहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल:

सि. नं.	विज्ञापन नं.	पद	तह	माग संख्या	दरखास्त दस्तुर	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता
१	९/०७८/०७९	सुपरीवेक्षक	अनाइत प्रथम श्रेणी	२ (दुई)	रु ७००/-	क) मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट तथ्याङ्कशास्त्र वा जनसंख्या वा अर्थशास्त्र वा गणित विषय सहित कुनै विषयमा कम्तिमा स्नातक वा सो सरह उत्तीर्ण गरेको र कम्प्युटर सम्बन्धी कम्तिमा ६ महिनाको तालिम प्राप्त ख) मोबाइल ट्याब चलाउन जान्ने हुनुपर्नेछ।
२	१०/०७८/०७९	गणक	राजपत्र अनाइत द्वितीय श्रेणी	११ (एघार)	रु ५००/-	क) मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट तथ्याङ्कशास्त्र वा जनसंख्या वा अर्थशास्त्र वा गणित विषय सहित कुनै विषयमा कम्तिमा प्रमाणपत्र तह वा सो सरह उत्तीर्ण गरेको र कम्प्युटर सम्बन्धी कम्तिमा ६ महिनाको तालिम प्राप्त ख) मोबाइल ट्याब चलाउन जान्ने हुनुपर्नेछ।

- परीक्षाको किसिम: लिखित, कम्प्युटर सौप परीक्षण र अन्तर्वार्ता
- आवेदन साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू:
 - न्यूनतम शैक्षिक योग्यताको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि।
 - नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि।
 - अनुभव भए सोको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि।
 - कम्प्युटर सम्बन्धी ६ महिनाको तालिमको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि।
 - व्यक्तिगत विवरण (Bio Data)
 - आवेदन शुल्क तिरेको सक्कल भौचर।
- परीक्षा केन्द्र: पथरी शनिश्चरे नगरपालिका, मोरङ।
- दरखास्त दिने अन्तिम मिति: २०७८/०९/०९ गते सम्म।
- दरखास्त दस्तुर बुझाउने स्थान: पथरी शनिश्चरे नगरपालिका, मोरङ।
- उम्मेदवारको उमेरको हद्द: २०७८/०९/०९ गते सम्म १८ वर्ष पूरा भइ ४० वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ।
- दरखास्त फाराम पाउने र बुझाउने स्थान: पथरी शनिश्चरे नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय।
- पदमा रही गर्नुपर्ने कामको विवरण: गरिव परिवार पहिचान तथा परिचयपत्र वितरण निर्देशिका, २०७५ बमोजिम।
- तलब सुविधा: गरिव परिवार पहिचान तथा परिचयपत्र वितरण निर्देशिका, २०७५ बमोजिम।
- परीक्षा मिति: पछि प्रकाशन गरिनेछ।
- स्थानीय तहका वासिन्दालाई प्राथमिकता दिइनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

एनसीसी बैंकद्वारा ७ वटै प्रदेशमा रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न



काठमाडौं/स- एनसीसी बैंक लिमिटेडले आफ्नो २५औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ। बैकले मंसिर २३ गते प्रदेश १ को विराटनगर, प्रदेश २ को जनकपुर र लाहान, बागमती प्रदेशको काठमाडौं मुख्य शाखा र नारायणगढ, गण्डकी प्रदेशको पोखरा, लुम्बिनी प्रदेशको सिद्धार्थनगर, कर्णाली प्रदेशको विरेन्द्रनगर र सुदूरपश्चिम प्रदेशको धनगढी गरी ९ वटा शाखाहरूबाट रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न गरेको जनाएको छ।

साथै हालसम्म १६८ पटक रक्तदान गरेका काठमाडौं, बागवजारका प्रेम सागर कर्मचार्यलाई बैकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत रमेशराज अर्यालले सम्मान गर्दै कदर प्रदान गरेका छन्। बैकले २५औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा 'एनसीसी सिल्भर सोभियत खाता', 'एनसीसी सिल्भर रीमिट सोभियत खाता' र 'एनसीसी सिल्भर रीमिट मुद्दती खाता' सञ्चालनमा ल्याएको छ। एनसीसी बैकले ७ वटै प्रदेशमा १३७ शाखा, १० वटा एक्स्टेन्सन काउन्टर र ११४ वटा एटीएम बुथहरू सञ्चालन गरी बैकङ्क सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।

आइएमई जनरल इन्स्योरेन्स केन्द्रीय कार्यालयको भवन शिलान्यास



काठमाडौं/स- आइएमई जनरल इन्स्योरेन्स लिमिटेडको काठमाडौं महानगरपालिका-३, पानीपोखरीस्थित जग्गामा केन्द्रीय कार्यालय भवन निर्माण सुरु भएको छ। मंसिर २४ गते बीमा समितिका अध्यक्ष सूर्यप्रसाद सिलवालले उक्त भवन निर्माणको शिलान्यास गरेका हुन्। शिलान्यास समारोहमा बीमा समितिका कार्यकारी निर्देशक राजुदमण पौडेल, कम्पनीका संस्थापक शेयरधनी, नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष तथा आइएमई ग्रुपका अध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकाल, कम्पनीका संचालक समितिका अध्यक्ष हेमराज ढकाल, कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत युगेशभक्त वादे श्रेष्ठलगायत उच्च व्यवस्थापन अधिकृत, विभागीय प्रमुखहरू र शाखा प्रमुखहरू

लगायतको उपस्थित रहेको इन्स्योरेन्सले जनाएको छ। समारोहमा कम्पनीका सीईओ युगेशभक्त वादे श्रेष्ठले भवनको शिलान्यास गरिदिएकोमा बीमा समितिका अध्यक्षलाई धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए। श्रेष्ठले कम्पनीको केन्द्रीय कार्यालय प्रयोजनका लागि शिलान्यास भएको भवन समग्रै निर्माण सम्पन्न हुने र उक्त भवन एक नमूना संरचना बन्ने बताए।

बिमालेख हरायको सूचना

यस कम्पनीले जारी गरेको थ्रीकम्पा आचार्य विमालेख नं. १०९०२७३३७ को विमालेख मिति २०७८/०१/१२ मा हराएको हुँदा फेला पार्नुहुने महानुभावले निम्न लिखित ठेगानामा उपलब्ध गराई दिनहुन अनुरोध गर्दछु। नेपाल लाईफ इन्स्योरेन्स क. लि. शाखा कार्यालय काठमाडौं फोन नं. ०१-४१९९१२९ पोस्ट बक्स नं. ११०३०

माइशेसन सर्टिफिकेट हरायो

मिति २०७८/०१/०४ गते तीनकुने बौद्ध बानेश्वरमा जोडा मेरो निम्न ब्योरा नं. १०+२ माइशेसन सर्टिफिकेट हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले निम्न ठेगाना मा नोत्रकको पत्रो कार्यालयमा बुझाईदिनु हुन अनुरोध गर्दछु। नाम: मनिव कुमार सिंह रजिष्ट्रेशन नं. ७७२५५१०१७३ सिम्बल नं. २२५०८२७२ ठेगाना: शंभुमल, काठमाडौं सम्पर्क नं. ९८५१११४८०२३

बीमालेख हरायो

मिति २०७८/०८/०३ गते कोटेश्वर देवी चरणधर सज्ज जडा मेरो निम्न ब्योरा नं. १०९०२७३३७ को विमालेख मिति २०७८/०१/१२ मा हराएको हुँदा फेला पार्नुहुने महानुभावले निम्न लिखित ठेगानामा उपलब्ध गराई दिनहुन अनुरोध गर्दछु। नाम: विनोद प्रसाद पोखरेल ठेगाना: रत्न नगर-८, धितवज सघपट्टा नं. ९८४७७८५०३ बीमालेख नं. १०९०३०६६८

UAE मा रोजगारको अवसर कम्पनी: AL SAFEER GROUP OF COMPANIES शहर: SHARJAH. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०१७००३४ L.T.No.: 253411. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

ROTARY OVERSEAS PVT. LTD. Basundhara-3, Kathmandu, Tel : 5903872, 5903873. Mobile : 818216982, 9803856062, 9803245895. Email: info@rotaryoverseas.com, Web: www.rotaryoverseas.com.

साउदीमा रोजगार कम्पनी: COFFEE IMAGE FOUNDATION TO SERVE DRINK शहर: DAMMAM. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०१७००३४ L.T.No.: 253229. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

NEW ALFA H.R. SERVICES PVT. LTD. Maharajung-3, Kathmandu | Tel: 9851091508, 01-4721183, 01-4721184. E-mail: newalfahrs@gmail.com | Web: www.newalfahrs.com.

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ROMANTIC HOUSE COMPANY LIMITED शहर: SAUDI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७००६८ L.T.No.: 253170. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

R.P. International Consultancy P. Ltd Bishalnagar Chowk, Kathmandu, Nepal -Tel: 977-1-4543699, Fax: 977-1-4543699 Email: rpiconsultancy2005@gmail.com, Web: www.rpinternational.com.np

UAE मा रोजगार कम्पनी: ALMAAHIR FACILITIES MANAGEMENT SERVICES CO. शहर: DUBAI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०१७००३६ L.T.No.: 253446. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: FOCUS POWER SECURITY SERVICES LLC शहर: DUBAI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०१७००३७ L.T.No.: 253447. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: POWER SECURITY SERVICES शहर: DUBAI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७०११५ L.T.No.: 253550. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: BEST SECURITY SERVICES शहर: DUBAI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७०११२ L.T.No.: 253552. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: POWER BLDG CLEANING SERVICES शहर: DUBAI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७०११६ L.T.No.: 253549. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: POWER CLEANING SERVICES & BUILDING MAINTENANCE (L.L.C.) शहर: UAE. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७०११४ L.T.No.: 253551. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

गोर्खा ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि. Pulchowk, Lalitpur | Tel: 5409108, 5450061 | Email: gorkhahrs779@gmail.com. Mobile: 9849913982, 9849835502, 9810274885, 9851168772, 9818106406. Chitwan No.: 9865087111 | Pokhara No.: 9856045679 | Damauli No.: 9856060451 | Ithari No.: 9824357809

साउदी र कारामा रोजगार कम्पनी: REMAQ CORPORATION FOR OPERATION AND MAINTENANCE शहर: RIYADH. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७००७९ L.T.No.: 253409. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: INTERTECTRA QATAR WLL शहर: DOHA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०१७००६३ L.T.No.: 253165. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

अन्तर्जाती मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३ गते (18 December 2021) मा हलौछ। Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: CASUAL WEAR APPAREL LLC शहर: WADI AL-DULAY. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७००७५ L.T.No.: 253129. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

कम्पनी: BROADWAY TRADING CO.LLC शहर: JORDAN. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलाती नं.: ६०१७००७४ L.T.No.: 252957. Table with columns for job type, gender, salary, and application details.

SCC Manpower Company Pvt. Ltd. GPO Box 8975 EPC 5219, Gautam Marg-25, Kamalpokhari, Kathmandu, Nepal. Phone: 01-4545148, 4520002, E-mail: info@sccmanpower.com

Gorkha Group of Company Ltd. New Baneshwor, Kathmandu, Nepal. Phone: 01-4785301, 4785302 E-mail: info.gorkhagb@gmail.com, Website: www.gorkhagrp.com. वार्षिक साधारण सभा बस्ने सूचना. शेयरधनी महानुभावहरू, यस गोर्खा ग्रुप अफ कम्पनी लिमिटेडको सञ्चालक समितिको मिति २०७८ साल मंसिर २३ गते बसेको बैठकको निर्णयानुसार कम्पनीको वार्षिक साधारण सभा निम्न विषयहरू उपर छलफल तथा निर्णय गर्न निम्न मिति, समय र स्थानमा बस्ने भएकोले सम्पूर्ण शेयरधनी महानुभावहरू आफै वा कानुन बमोजिमका प्रोक्सी प्रतिनिधि मार्फत उपस्थितिको लागि अनुरोध छ। साधारण सभा बस्ने: वार्षिक साधारण सभा हुने मिति: २०७८/०९/१९ गते स्थान: का.जि.का.म.न.पा. वडा नं. १० बानेश्वर स्थित ओमकार बिल्डिङको छैटौं तल्लाको हल समय: बिहानको १०:०० बजे। छलफलका विषयहरू: सामान्य प्रस्तावहरू: १. सञ्चालक समितिको तर्फबाट अध्यक्षज्यूले प्रस्तुत गर्ने प्रतिवेदन माथि छलफल गरी पारित गर्ने। २. आ.व.०७७/०७८ को वासलात, नाफा नोक्सान हिसाव र नगद प्रवाह विवरण सहितका आर्थिक विवरणहरू पारित गर्ने। ३. कम्पनीको सञ्चालक समितिको सिफारिस बमोजिम आ.व. २०७८/०७९ का लागि लेखापरीक्षकको नियुक्ति गर्ने र निजको पारिश्रमिक निर्धारण गर्ने। विशेष प्रस्तावहरू: १. कम्पनीको अधिकृत पुँजी र जारी पुँजी वृद्धि गर्न विशेष प्रस्ताव पारित गर्ने सम्बन्धमा। २. विविध। साधारण सभा सम्बन्धी सामान्य अन्य जानकारी १. सभामा भाग लिने प्रत्येक शेयरधनी महानुभावले सभाको दिन सभा हुने स्थानमा उपस्थित भइ त्यहाँ रहेको हाजिरी पुस्तिकामा दस्तखत गर्नु पर्नेछ। हाजिरी पुस्तिका बिहान ९.०० बजे देखि खुल्ला रहनेछ। २. सम्पूर्ण शेयरधनी महानुभावहरूलाई गोर्खा ग्रुप अफ कम्पनी लिमिटेडको संक्षिप्त वार्षिक आर्थिक विवरण ईमेल, यस कम्पनीको कार्यालयबाट र प्रदेश प्रतिनिधि मार्फत प्राप्त गर्न सकिने छ। साथै उपलब्ध फोन मार्फत पनि जानकारी गराइने छ। सभामा भाग लिने इच्छुक शेयरधनी महानुभावहरूले संलग्न प्रवेश पत्रको साथै शेयर प्रमाणपत्र र आफ्नो परिचय खुल्ने प्रमाण (जस्तै नागरिकताको प्रमाण पत्र वा अन्य कुनै परिचय पत्र) सभा हुने दिन अनिवार्य रूपमा साथमा लिइ आउनु हुन अनुरोध छ। ३. सभामा भाग लिनुको लागि प्रतिनिधि (प्रोक्सी) नियुक्त गर्न चाहने शेयरधनीहरूले सो सम्बन्धी निवेदन वा info.gorkhagb@gmail.com ईमेल मार्फत सभा हुनु भन्दा दुई दिन अगाडि अर्थात मिति २०७८/०९/१७ गते बिहान ११.०० बजे भित्रै कम्पनीको प्रधान कार्यालय बानेश्वर काठमाडौंमा दर्ता गराई राख्नु पर्नेछ। यसरी प्रतिनिधि (प्रोक्सी) नियुक्त गरिएको व्यक्ति समेत गोर्खा ग्रुप अफ कम्पनी लिमिटेडको शेयरधनी हुनु आवश्यक छ। प्रोक्सी फारम संक्षिप्त आर्थिक विवरणसाथ संलग्न गरी पठाइनेछ। ४. प्रतिनिधि मुकर्रद गर्दा सम्पूर्ण शेयरको प्रतिनिधि एकै व्यक्तिलाई गर्नु पर्दछ। एक भन्दा बढी व्यक्तिलाई आधा आधा वा अरु कुनै किसिमबाट छुट्याएर दिएमा उक्त प्रोक्सी बदर गरिनेछ। ५. शेयरधनीहरूले व्यक्त गरेको मन्तव्य वा प्रश्नहरूको सम्बन्धमा सञ्चालक समितिको तर्फबाट सामुहिक रूपले अध्यक्षले वा अध्यक्षबाट अख्तियारी पाएका व्यक्तिले जवाफ दिन सक्नेछन्। ६. छलफलको विषय अन्तर्गत विविध शिर्षक सम्बन्धमा शेयरधनी महानुभावहरूले छलफल गर्न चाहनुभएको विषय बारेमा साधारण सभा हुनु भन्दा कम्तिमा ७ दिन अघि कम्पनीको प्रधान कार्यालय मार्फत कम्पनीको अध्यक्षलाई लिखित रूपमा जानकारी दिनु पर्नेछ। तर यसलाई छलफल र पारित हुने प्रस्तावको रूपमा समावेश गरिने छैन। ७. कम्पनी ऐन, २०६३ अनुसारको वार्षिक आर्थिक विवरण, सञ्चालक समितिको प्रतिवेदन, लेखापरीक्षकको प्रतिवेदन शेयरधनीहरूलाई निरीक्षण वा प्राप्त गर्न चाहनु भएमा गोर्खा ग्रुप अफ कम्पनी लिमिटेडको केन्द्रीय कार्यालयबाट उपलब्ध गराउन सकिने ब्यहोरा जानकारी गराइन्छ।



बक्स अफिस समाचार

मिस नेपाल २०२० नम्रता श्रेष्ठ मिस वर्ल्डको उत्कृष्ट ३० मा पर्न सफल भएकी छिन् । पुएटो रिक्कोमा जारी प्रतियोगिताको दोस्रो राउण्डमा (हेड टु हेड च्यालेन्ज) मा मिस इन्डोनेसियालाई हराउँदै नम्रता उत्कृष्ट ३० मा पर्न सफल भएकी हुन् । उत्कृष्ट ३० मा अहिलेसम्म नेपालसहित

ब्यामरुन, बोत्वाना, निकारागुवा, पाराग्वे, फिलिपिन्स र भेनेजुएला गरी आठ देश प्रवेश गरेका छन् । सबै देश हेड टु हेड च्यालेन्जमा आफ्ना प्रतिस्पर्धीलाई हराउँदै तेस्रो राउण्डमा प्रवेश गरेका हुन् । यसअघि पहिलो राउण्डबाट भोटका आधारमा नम्रता दोस्रो राउण्डमा प्रवेश गरेकी थिइन् ।

नम्रता श्रेष्ठ

मिस वर्ल्डको उत्कृष्ट ३० मा

तेस्रो राउण्डबाट छानिएका प्रतिस्पर्धी उत्कृष्ट १२ मा प्रवेश गर्नेछन् । त्यसपछि उत्कृष्ट ५ को चयन हुनेछ जहाँबाट प्रतियोगिताका विजेता, उपविजेता र तेस्रो स्थान हासिल गर्ने प्रतिस्पर्धीको नाम सार्वजनिक गरिनेछ । मिस वर्ल्डको फाइनल आउटदो डिसेम्बर १६ मा हुनेछ ।

यसअघिको मिस वर्ल्ड २०१९ मिस जमैका टोनी आन सिंहले जितेकी थिइन् । उक्त प्रतियोगितामा मिस नेपाल अनुष्का श्रेष्ठ उत्कृष्ट १२ सम्म पुग्न सफल भएकी थिइन् । त्यो वाहेक उनले ब्युटि विद अ पपस र माल्टिमिडिया अवार्ड पनि हात पारेकी थिइन् ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AL ZAMAM FOR SPECIALIZED CONTRACTING COMPANY | शहर: JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ | चलानी नं.: ६०१७००८१ | LT. No.: 253359

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Worker	50	स. कामदार	1000	३२,९३०	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 Dec. 2021) मा हुनेछ ।

हाइराल्ड इन्टरनेशनल प्रा. लि.
पो.ब.नं. १६१, नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन: ४४७५३३३, ४४६६२५७, ४४७६६०३

Free Visa Free Ticket र O Cost मा UAE मा रोजगार
कम्पनी: AUSUS INT. CONSTRUCTIONS LLC | UAE | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ | चलानी नं.: ६०१७००८ | LT. No.: 253514

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Building Labourer	250	स. कामदार	800	२६,२२८	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

Free Visa Free Ticket र O Cost मा UAE मा रोजगार
कम्पनी: AUSUS INT. CONSTRUCTIONS LLC | UAE | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ | चलानी नं.: ६०१७००८ | LT. No.: 253514

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Building Labourer	250	स. कामदार	800	२६,२२८	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

Free Visa Free Ticket र O Cost मा UAE मा रोजगार
कम्पनी: AUSUS INT. CONSTRUCTIONS LLC | UAE | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ | चलानी नं.: ६०१७००८ | LT. No.: 253514

कतार र युईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: IG Cafeteria | शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१३ | चलानी नं.: ६०१६५०३६ | LT. No.: 252306

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Gen Clean Worker	20	स. कामदार	1000	३३,९९०	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: TURKISH DRUZE TURKISH AL-SHAMMARI CAFE TO SERVE DRINK | शहर: AL JOUF
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०८ | चलानी नं.: ६०१६५०३६ | LT. No.: 242971

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	20	स. कामदार	1000	३२,९३०	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

नाशा ह्यूमन रिसोर्स प्रा. लि.
महाराजगंज, चक्रपथ-३, काठमाडौं, फोन: ०१-४३७६६०७ मो. ९८६६०८२२८

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: BLUE SKY CORPORATION | शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१९ | चलानी नं.: ६०१९९९४४ | LT. No.: 252398

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Coffee Maker	200	स. कामदार	1200	३८,५५६	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

युनाइटेड प्लेसमेन्ट एण्ड इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.
पो.ब.नं. ८९५४, इपिसी १८२१, गोग्रु, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४३८३२९३ | शहर: काठमाडौं | E-mail: info@upesoverseas.com, upesoverseas@vianet.com.np

UAE मा रोजगार | कम्पनी: ARABIAN GULF FACILITY MANAGEMENT LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ | चलानी नं.: ६०१७००८० | LT. No.: 253598 | शहर: DUBAI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	cleaner	100	स. कामदार	900	२८,५०९	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

Empower Human Resources Management Pvt. Ltd
Sinamangal-9, Near by Panchakumari Temple, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4588265, 01-4599445 | Email: empowernepal@gmail.com
Mobile No. 9828922999, 9801402996, 9851190570, 9849660515, 9801625801, 9860700057, 9819063243, 9817079788

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: STAR SERVICES L.L.C., ABU DHABI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ | चलानी नं.: ६०१७०१२१ | LT. No.: 253577

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Packer	400	स. कामदार	1000	३२,८२०	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

STARIS HR SERVICES PVT. LTD.
Samakhushi-26, Kathmandu, Tel.: 01-4381145, 4365203
CONTACT No. 9841669779

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MOHAMMED AHMED AL MAHI CAR SERVICES EST | शहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ | चलानी नं.: ६०१७००६९ | LT. No.: 252709

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक विदा	रुका सुविधा	बस्ने करार
1.	Normal Factor	10	स. कामदार	1000	३२,९३०	क. वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा पोष ३ गते (18 December 2021) मा हुनेछ ।

नेपालगञ्जमा 'डान्स बाँके डान्स'



पवन जयसवाल मध्यान्ह नेपालगञ्ज, २४ मंसिर

बाँकेको नेपालगञ्जमा सञ्चालित उच्च शाही रहेको डान्स रियालिटी शो 'डान्स बाँके डान्स'को सेमिफाइनल शनिबार (आज) मेरो प्लानेटमा हुने भएको छ । नेपालगञ्ज उप-महानगरपालिका वडा नं. १४ बाबुगुराई नजिक रहेको मेरो प्लानेटमा रोयल डान्स प्रतिस्पर्धीहरू सेमिफाइनलमा एक अर्कासँग भिड्ने भएका छन् ।

डान्स रियालिटी शो 'डान्स बाँके डान्स'को सेमिफाइनलमा बाँके, बर्दिया, कोहलपुर, दाङ कैलालीको अडिनसबाट छनोट भएका २ सय ४७ जना मध्ये ४५ जना डान्सर प्रतिस्पर्धीहरू सेमिफाइनलमा एक अर्कासँग भिड्ने भएका छन् ।

डान्स रियालिटी शो 'डान्स बाँके डान्स'को सेमिफाइनलमा बाँके, बर्दिया, कोहलपुर, दाङ कैलालीको अडिनसबाट छनोट भएका २ सय ४७ जना मध्ये ४५ जना डान्सर प्रतिस्पर्धीहरू सेमिफाइनलमा एक अर्कासँग भिड्ने भएका छन् ।

डान्स रियालिटी शो 'डान्स बाँके डान्स'को सेमिफाइनलमा बाँके, बर्दिया, कोहलपुर, दाङ कैलालीको अडिनसबाट छनोट भएका २ सय ४७ जना मध्ये ४५ जना डान्सर प्रतिस्पर्धीहरू सेमिफाइनलमा एक अर्कासँग भिड्ने भएका छन् ।

Luna HR Solutions Pvt. Ltd.
Bhimsgola-31, Kathmandu, Tel: 01-4110391, 4110394
E-mail: lunahrnsolutions@gmail.com, website: www.lunahrnsolutions.com